MATEMATIK TAHUN 5
TAMBAH DAN TOLAK
JISIM DAN ISIPADU CECAIR

NAM: | s TARIGE: |

Solve.

2.4kg+|.qu=gkg ®2k96509+3~é-kg=

9

@ 55 kg+0074kg+abkg— g 5-’-&709—3%I<g=

&) 8- kg 3.4 kg — 0.65 kg =

g 73009—6%kg—509=[=]_kg

® Lengkapkan yang berikut. (TP2)

Compilete the following.
5~§-kg+ g=7460g @) 780 g+ 5.65 kg + g=l0%kg
@) 9.45kg - kg = 5 kg 400 g g—e%kg=|.5kg
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Solve.

2%%0.4553 @36450m8+3%f @%mo.lzsh?aom
= = mé = mé

@ saome-2Lc @83 i-6125¢ ® 9.5 (- (-3085¢
= mé = mf = m{

©® Lengkapkan sefiap yang berikut. (Tp2)

Complete each of the following.
(I €+4.6¢=8620me @) 4720me +3.45€ + mé=12¢
_ g
(@) 9.05¢- (=4€100me @ —— me-6,6=28¢
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